

Vláda nás netáhne na západ

Popis

Vláda dělá vše, aby naše ekonomika nerostla a lidi vhnala do nejistoty. Tvrdí kritika neschopnosti vlády dnes zazníla za účasti Lubomíra Zaorálka, Kláry Kolářové, Jiřího Dienstbiera a Vladimíra Špidly na tiskové konferenci Sociálně demokratické strany.

Vysoké ceny nemovitostí i vysoké náklady na získání dostupnosti bydlení. Vážně některých městech dává lidem i přes 40 procent příjmu na to, aby mohli stát u hlavy. Vláda není schopná jim pomoci, říká Lubomír Zaorálek, volební jednička SOCDEM pro volby do europarlamentu. *„V návrhu zákona o dostupnosti bydlení je západ založit 270 poradenských měst, která budou monitorovat příjdy bytů. Předání jim má být až 800 tisíc. Je to jednak iluze, a navíc podobně jako tomu, kdy rodinné včelstvo v 50. letech dobytí nebo nemovitostí sáhl nadměrnými metry příjdu, nemají žádné dekrety.“*

Řekne, že má SOCDEM připravené už v minulém volebním období, ale není pro naši podporu. Jde totiž o alternativu káždě stavbě developerů a hypotečních příjmů, která není u lobbistů stavebních firem a bank pozitivně odezvu. *„Podle našeho návrhu by bytová společnost mohly zakládat obce a vložit do nich své pozemky. Na západě se podobně stavěly mnohým dřívějším bytů. Nyní vláda pokouší pokusem, která komunistům už kdysi zkrachoval, připomíná Lubomír Zaorálek.“*

Klára Kolářová zastupující kandidátka hnutí Budoucnost připomíná, že je to právě řekne, že to je problém, který je klíčovým úkolům společnosti naproti. Je kolem politiků zlepšit sociálně perspektivu občanů, nikoliv je nálepkovat a odsuzovat. *„Všechny lidé nedosahují příjmů mzdy, velké část lidé vydávají na bydlení i přes 40 procent svého příjmu. To ohrožuje dostupnost bydlení. Proto se nelze divit, že lidé hledají jiné nabídky a odklání se od stran koalice i opozice. Řekne, že dezinformace proto znamená uvolnění naproti a představných systémů, která obnoví dříve politické reprezentanty,“* uvedla Kolářová.

Názkové mzdy se dotýká mnoha zaměstnanců veřejné správy. Nedávno vyhlásili stávkovou pohotovost justiční odbory. Každá pracovník na soudech se nedostane ani na 35 tisíc korun příjmu a platy ve veřejném sektoru kvůli

Sporným opatřením vlády nerostou. Jiří Dienstbier dává vlády Bohuslava Sobotky, proto nespokojenost zaměstnanců chápě jako neschopnost vlády motivovat neplatí jen pro justici, ale pro celou veřejný sektor. Platy ve veřejném sektoru jsou nástrojem k tomu, jak má vláda obecně dosáhnout růstu mezd, ale vláda je zmrazila. Alternativu nepřijímá ani opozice, která odmítá navýšení daňových příjmů veřejných rozpočtů. Tento náhled na naši politickou scénu chybí a prosazuje ho právě SOCDÉM, komentoval Dienstbier

Vladimír Špidla, expremiér a bývalý evropský komisař v závěru tiskové konference shrnul témata, která jsou klíčovými jak v nadcházejících evropských volbách, tak i v rámci široké společenské debaty. Je důležité geopoliticky obstát, to znamená mít pod kontrolou naši strategickou produkci. Sociální soudržnost je klíčová, pokud se budeme zabývat společnou minimální mzdou, společným minimálním příjmem a společným daňovým základem. To jsou věci, které mohou přistáhnout kvůli velkému korporátním, které si diktují využívání své ekonomické síly, a rozdíl.

Datum vytvoření

23.05.2024